



欢乐校园

清晨,当阳光洒进校园,每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容。校园里,一座座教学楼造型别致,一群群身穿校服的同学正迈着矫健的步伐向教室走去。校园里充满了欢声笑语,也承载了我们每一个少年的梦。

饮水机之谜

宁波前湾慈吉外国语学校双语5D班
金泽凯(证号2332493) 指导老师 华旭东

“这些是谁干的,再不承认我就把饮水机收走了!”华老师在讲台上吼着。讲台下的同学们都议论纷纷,没一个人承认。

今天我们班发生了一件“命案”,而“受害者”竟是在教室后默默无闻的饮水机,谁会那么可恶呢!没一会儿,华老师就被我们的喧闹声引来了。他看到这个情景就大声问:“饮水机为什么这么脏,谁干的?”

教室瞬间喧闹起来。小A和小B说:“我看见饮水机槽里全是紫色的水,非常脏,不知是谁倒的。”上节课是实验课,我们都去过饮水机,所有人都有“嫌疑”。华老师大声讲道:“你们再不承认,我就把饮水机搬走,谁都喝不了水!”这下,教室里更喧闹了,整个教室成了一个菜市场。只听有人在抱怨肇事者,不该让整个班级的同学背锅;也有人觉得老师太严厉,不该让无辜者一起承受惩罚;还有人为了班级安宁,想主动背锅。

饮水机还是被老师收走了,“凶手”没有主动投案。

我静下心来仔细思考:紫色的水有可能是水粉和墨水,因为墨水遇水会变黑紫色,墨水的可能性很大,可能是钢笔流出造成的。咦!刚刚小C拿着钢笔去过饮水机那里。我把我的发现告诉了华老师。

虽然“凶手”还没出现,但我相信真相会浮出水面!

平凡也不凡

宁波市实验学校606班
孙佳娜(证号2331088) 指导老师 何意红

他是一个平凡的人。升入初中,大家重新分班,有了新的同学,新的老师。如今相处已有半年,令我印象最深刻的同学就是他。

初次与他搭上话,还是开学第三天的放学时,我发现他似乎总是形单影只。原来和他一个班的潘同学有一天拉住我小声说:“他有口水音,说话起来像含着口水,成绩差,还总是出言不逊,所以他才没有好朋友。”我若有所思。后来渐渐熟悉了,我也体会到了他的“出言不逊”,总是要时不时来说你一句,仿佛是为了让别人注意到自己,以显得不那么平凡。

这种误解也持续到了现在,直到那一天,班主任叫我们每人写十个优点。每个人的脸上都有喜有忧。而他却表现得从容不迫,依旧是那个表情。他将空白的纸条郑重地交给了老师,用满不在乎的语气说:“我没有优点。”

班主任皱了皱眉头,思索片刻后大声说:“同学们,严同学想不出自己的优点。大家能帮忙想一下吗?”或许我还没有真正了解他,一个优点我都说不出。可当别人说出他的优点时,我却感觉明明我也是这么认为的。

语文老师上台讲话,说他虽成绩不好,但也不会随便影响别人。老师讲完之后,教室里响起了鼓掌声。我认为这不仅是送给语文老师的,也是送给他的。

或许他从未改变过,平凡而又不凡。



荔枝

镇海区中心学校箭湖校区401班
魏晋豪(证号2331170) 指导老师 钟毓琳

开心果

海曙区雅戈尔小学306班
奇妙(证号2332299) 指导老师 杨琴

我们班的开心果是游晟瑜。他有一个圆圆的小脑袋,一头短短、乌黑乌黑的头发,还有一张大大的嘴巴。

有一次,他得了唇炎,嘴巴又红又肿,大家都笑他,说他的嘴巴是“香肠嘴”。我以为他会很伤心,谁知,他不仅不伤心,反而还开心地说道:“你是不是流口水了呀?”这一说,把大家都逗乐了!

还有一次,老师问他说:“你最擅长什么事情啊?”他想了片刻,回答道:“我呀,我最擅长吃饭!”这一说,大家都开始捂着肚子哈哈大笑起来,他一看见大家都笑了,自己也情不自禁地笑了起来。

平日里,如果有同学不开心,他都会上前跟他一起玩,说笑话,逗他开心,直到他高兴为止。

这就是我们班的开心果游晟瑜,你喜欢吗?

我们班的小书虫

鄞州区钟公庙中心小学302班
白若希(证号2331586) 指导老师 程心滢

爱看书,却不是书呆子。他热情善良,爱帮助别人,有着一张棱角分明的瓜子脸,红润的脸颊上镶嵌着一双小而神明的眼睛,高高的鼻子下面有一张能说会道的嘴巴。

没错,他就是坐在我后面的郭子航同学。

每次下课铃一响,同学们就像脱缰的野马一样跑出教室,三五成群地做游戏,热闹非凡。只有他安静地坐在教室,捧着一本厚厚的课外书,津津有味地看着,一会儿哈哈大笑,一会儿疑惑地挠挠头,一会儿又紧锁眉头。他书包里的课外书总是一天一换,有时是冒险书,有时是童话书,有时是历史书……总之,他什么书都爱看。

有一次,中午自由活动时间,我们说好一起去走廊上玩游戏,可我们都到了,还差他一个人。我跑到教室一看,原来他正埋头看书呢!他一边看书还一边眉飞色舞,我站在门口大喊:“郭子航,来玩啦!就差你了!”可他却像没听见似的,继续埋头看着书。我跑过去,猛地拍了他一下,他这才回过神来,茫然地看着我,我把他拉到门外,他才想起来我们的约定,不好意思地摸了摸鼻子。

这就是我的同学,一个地地道道的小书虫!

美丽的校园

鄞州区惠风书院401班
毛南瑾(证号2330623) 指导老师 陈钢

我们的校园非常美丽!她是我心中最美好的乐园。

每当我踏进校门口,就会被生机勃勃的花儿和翠绿挺拔的树木所吸引。抬头往前看,就会看到我们造型别致、气派整齐的教学楼。

走过第一排教学楼,迎面的是一棵高大的“智慧树”。智慧树满身碧绿,其粗壮的树干拔地而起,耸立在校园之中。往智慧树的前面走去,第一眼看到的就是我们中国古代伟大的思想家、政治家、教育家,儒家学派创始人——孔子老师雕像,他开创私人讲学之风,倡导仁义礼智信。“仁惠”就是我们惠风书院的校训,老师们教诲我们要成为一名能传承优秀传统文化的现代小公民。

孔子老师雕像的右边有一个小小的池塘,池塘里种了许多荷花,每当初夏时分,荷花就会争相开放。瞧,还有那装池塘水的锅是多么精致,上面有一只小牛,那小牛很是可爱,我们时不时会来看看它,它仿佛在跟我们说:“嗨,小朋友,欢迎你们来跟我玩哈!”

跟小牛说再见后,我们欢天喜地奔向操场,那儿有一群愉快玩耍的同学们在嬉戏、比赛和运动,而我常常也是他们中的一员,玩着玩着不知不觉就下课了。

我爱我的校园,它是知识的海洋,它是承载梦想的港湾,它就是我的乐园!

我们班的“钢琴家”

鄞州区董山小学309班
王际轲(证号2331643) 指导老师 吴晓

我们班的同学各有特色,有健步如飞的“飞毛腿”,有一沾书就入迷的“小书虫”,还有总是爱上蹿下跳的“淘气包”……而我最欣赏的就是琴技高超的“钢琴家”小方了。

音乐课上,老师知道小方的弹琴功底,便让他在同学面前表演一曲。只见他不慌不忙走上舞台,来到钢琴边,缓缓坐下,身体微向前倾,双臂抬起,双手端立在琴键上。突然他的手指猛地落下,开始在黑白色的琴键上上下下翻飞。一时间,美妙的琴声响彻教室,好像插上了翅膀,飞进了我们每一个人的心房。这琴声,时而轻轻柔柔,像春天的蒙蒙细雨;时而气势磅礴,像奔腾的河流;时而欢快跳跃,像高山的流水;时而婉转悠长,像冬日的飞雪……而此时的小方,已完全沉浸在音乐的世界里了,他一会儿两眼圆睁,眼随手动,刚柔并济;一会儿又闭目盲弹,自由收放,如痴如醉。全班同学都被他精彩的表演征服了,教室里响起了热烈的掌声。

下课了,小方那悠扬动听、清澈高昂的琴声依然久久回荡在我的耳边,不禁令我思绪万千。小方的琴为什么能弹得这么好呢?听说他自幼学琴,一直勤奋刻苦,坚持每日练琴两小时以上,从未间断过。天道酬勤,正是因为坚持不懈的努力和周而复始的练习,他才能在钢琴演奏上如鱼得水。

校园运动会

北仑区小港实验学校304班
沃子轩(证号2331244) 指导老师 林燕

一面面彩旗迎风飘扬;
一个个方阵华丽登场;
一声声口号激昂嘹亮;
一个个运动员摩拳擦掌,
像一艘艘小船等待远航。
“嘟——”哨声一响,
选手好似一支支离弦的箭,
冲向梦想的方向。
领奖台上,
一枚枚奖牌放射光芒;
一张张笑脸得意洋洋;
一阵阵笑声在校园久久回荡。